[ hattrick -
hattrick - S-6000 KOSU BANDI

S-6000 KOSU BANDI

r——r
——nm

URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ IGIN TESEKKUR EDER,
IYi GUNLERDE KULLANMANIZI DiLERIZ.

Satin almis oldugunuz (riinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa surede ulagarak, en iyi satig sonrasi
hizmeti saglayacagimizdan hi¢ stpheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin
genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6nline ge¢gmektedir.

TUm gorus, istek ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr'ye
email atmanizi rica ediyoruz. Cunkl Spor Dinyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli
dusunceleriniz bizler igin onemlidir.

ithalatgi & Uretici Firma Bilgileri (Importer & Manufacturer ): C a rd i o S e ri S i

SPOR DUNYASI Dis. Tic. A.S
Mahmutbey Mah. Turgut Cad. No:9 34217 Bagcilar / ISTANBUL
Tel: +90 212 446 94 94 Fax: +90 212 445 27 02

info@spordunyasi.com.tr K u I I a n I m KI I av u Z u

www.spordunyasi.com.tr




TALIMATLAR

Giivenlik ipuglari : Bu talimatlar glivenli kullanim i¢in 6nemli bilgiler icermektedir. Liitfen kullanmadan 6nce
dikkatle okuyunuz.

- Bu kosu bandi ticari spor salonlarinda, kliiplerde viicut gelistirme, spor egitimi ve 6gretimi vs. i¢in kullanilabilir.

- Elektrik garpmasi tehlikesini 6nlemek igin kosu bandini temizlemeden veya onarmadan dnce liitfen fisten CEKINIZ.
Kullanilirken elektrik kordonu topraklanmis bir ¢ikisa takilmalidir.

- Aclk havada veya nemin ylksek oldugu yerlerde kullanilamaz. Kosu bandinin arkasinda 2000*1000mm bos yer
birakiniz.

- Cocuklar, engelliler ve yeni baslayan kullanicilar profesyonellerin gézetiminde olmalidir.

- Kullanmadan 6nce, litfen uygun spor giysileri ve ayakkabilari giyiniz. Yanhs veya asiri egzersizden kaynaklanan
yaralanmalari 6nlemek igin kisisel egitmeninize danismayi unutmayiniz.

- Kullanmadan 6nce, litfen Acil Durum Givenlik Klipsini TAKINIZ. Kosu bandi acil durumlarda KIRMIZI Acil Durum
digmesine basarak veya Guvenlik Klipsini gekerek durdurulmalidir.

- Kullanim esnasinda, ayakkabi bagciklarinin veya haviunun kosu bandinin ¢alisan kisimlarina temas etmesine izin
VERMEYINIZ. Alt kismina veya galisan pargalara ellerinizle temas ETMEYINIZ..

- Kosu bandinin gidonu sadece kullanicinin dengesini saglamak amaglidir. Antrenman esnasinda srekli kullaniimaz.
- Kosu bandina galisir durumdayken CIKMAYINIZ YA DA INMEYINIZ. Ters yénde YURUMEYINIZ.

- Antrenman sirasinda acil durum vuku bulursa, litfen gidonu tutunuz ve yan raylara basiniz. Sonra acil durum
digmesine basip kosu bandindan ininiz.

- Antrenman sonrasinda, gug dtgmesini kapatiniz ve bazi kullanicilar tarafindan izinsiz kullaniimasin diye elektrik
kordonunu fisten gekiniz. (On elektrik kordonu fisten gekilebilir ve gekmesi kolaydir. Elektrik kordonunu uygun bir
sekilde saklayiniz.)

- Sira disi bir ses duyulursa, lutfen kosu bandini hemen DURDURUNUZ ve satis sonrasi bélimimizle veya
profesyonellerle temasa geginiz.

- Kosu bandi S sinifi olup C derecesindedir, EN957-1:2005, EN957-6:2010 standardina uygundur.

- Uyan! Kalp hizi verileri %100 dogru olmayabilir. Asiri egzersiz yaralanmaya hatta 6lime neden olabilir. Sersemlik
hissederseniz antrenmani hemen DURDURUNUZ.

- Konsolun galismasi igin takip eden talimatlara bakiniz.
- Giris Voltaji:220V-240V AC ; Motor (gticti):5HP strekli motor
- Olgiiler:(U*G*Y)146*218*92cm Net Agirlik:250kg

- Max kullanici agirligi:150kg




Montaj & Kullanma Talimati

1.Data kablolarinin a ve b uglarini bir araya getiriniz,
sonra altigen bagli vidalari B1(M10*20) ve yayl pulu B2
kullanin ve sol ve sag destek kollarini 02 govde
cercevesine 01 sabitleyin.

Resim 1de gosterildigi gibi.

D)

./"
e
Y 4

RESIM 1

3. Dahili silindir altigen bagli viday1 B5(M8*70) ve diiz
pulu

B6(d8) motor kapagini 03 ana gergevenin
01 Ust ucuna sabitleyiniz. Sonra dahili altigen basli
vidayla B7 (M5*12) kosu bandinin kapagini 03-1
ve kosu bandinin kapagini sabitleyip baglantisini
yapiniz.
Son olarak silindir dahili altigen bagli viday1 B8(M8*12)
Ve diiz pulu B6(98) kosu bandinin kapagini 03-2 ve
ana
cergeveyi sabitlemede kullaniniz. Resim3de
gosterildigi sekilde

1.Data kablolarinin a ve b uglarini bir araya getiriniz,
sonra altigen bagli vidalari B1(M10*20) ve yayli pulu B2
kullanin ve sol ve sag destek kollarini 02 govde
cergevesine 01 sabitleyin.

Resim 1de gosterildigi gibi.

RESIM 2

4. Baglanti kablosu e1, e2, f1,f2,g1,92.bir araya
getiriniz. Dahili silindir altigen bagli vida B9(M6*16) ve
diiz conta B10(®$6), sonra dahili silindir altigen basli
vida B11(M5*16) ve diiz contayi B12 (®5) resme gére
ekrani 05 ekranin plastik parcasina sabitlemekte
kullaniniz. Resim 4de gosterildigi gibi

RESIM 4




Elektrik Cikigi ve Gli¢ Anahtarlarinin Yerlegimi

Gug anahtar “O”a getirildigi zaman elektrik kaynagi
“bagl degil” konumundadir.

Gug anahtar " —", getirildigi zaman

Elektrik kaynagi bagli durumdadir

Donen bantin ayarlanmasi

1.D6nen bantin sapmasinin ayarlanmasi

Galisma sirasinda, donen bant sola kaydiginda,
Sol donen banttaki ayarlanabilir somunu saat yonunde gevirin
Veya sag donen bantin ayarlanabilir civatasini saat yoninin NN
aksi istikametinde cevirin ve sag tarafa kayma varsa tam tersi islem '
yapin.
Ayarlama yontemi: Allen anahtari kullanarak
Soldaki ve sagdaki arka koruma kapagindaki < A
Ayar civatalarini ayarlayin ‘ \\"/
Dénen banti orta konuma getirmek igin, ‘J» m% .
uyum; yuksekliginin ok fazla olmamasi gerekir ve her W ’ Ayar Civatasi
seferinde 90 derece ayar Onerilir.

Ayar Civatasi

2. Donen bantin sikiliginin ayarlanmasi

Ayarlama yontemi: Makineyi dlsik hizda galistirin, altigen anahtari kullanarak kosu bandinin arka kismindaki iki
ayar civatasini saat yonunde dondtrerek ayarlayin. Her iki
Ayar civatasinin uyum yuksekligi ayni olmali ve ¢ok yuksek olmamalidir. her
seferinde 90 derece ayar Onerilir.
Her ayarlamadan sonra donen bantin sikiligini teyit ediniz. Adimlar su sekildedir: Makineyi dUstk hizda calistiriniz.
Kullanici 6ndeki gidonu tutar ve duraklama olup olmadigini gérmek igin donen banta hizlica basar, eger evetse yeni
bir ayar yapiniz, eger hayirsa, donen banti yeniden ayarlamaya gerek yoktur

Ayar Civatasi




MAKINENIN BAKIMI

1.Cabuk asinan pargalara dikkat ediniz

2.Yipranan parcalari hemen degistiriniz. Makine diizglince onarilmadan kullaniimamalidir. Makinenin etrafina dikkat
cekecek sekilde “onarim goruyor” etiketi koymayi unutmayiniz.

3. Makineden normal olmayan bir ses geliyorsa veya bir sebepten 6tlrl ¢alismiyorsa, liitfen gecikmeden satis
sonras| bolimimiizle temasa geginiz. Degistiriimeleri gerektiginde lltfen dretici firmamizin orijinal yedek parcalarini
kullaniniz, aksi halde sirket meydana gelebilecek zarardan sorumlu olmayacaktir.

Kontrol Paneli Kullanma Talimat

A).Tus ayari ve fonksiyonlari

1. Start: Bu tusa basildi§i zaman bekleme modundaki makine ¢alismaya baslar.

2. Stop - Bu tusa basildi§i zaman ¢alisma modundaki makine duracaktir.

3. Pause : Bu tusa basildigi zaman galisma modundaki makineyi bekleme durumuna gecer.
4. Selecting Key up and down : stire geri sayimi, mesafe geri sayimi, kalori geri sayimi, sabit program P1,P2,P3 kul-
lanici program USER1,USERZ;

5. Clearance : Orjinal verileri iyilestirir.

6. Confirm : Segenekleri onaylar.

7.Speed-: Hizi ayarlar; segenekleri dlsurir (hiz, stire, mesafe, kalori)

8.Speed+: Hizi ayarlar; segenekleri ylkseltir (hiz, stire, mesafe, kalori)

9. Incline- - Egim oranini dusurar

10. Incline +:): E§im oranini yikseltir

11.Shortcut Key : shortcut the choices of different gear (3-6-9-12-15) ;

12.Speed shortcut keys (Hiz kisayol tuglari): Hizi cabucak seger (3-6-9-12-15)

13.Zaman goruntileme penceresi

14.Egim, kalp hizi gortntuleme penceresi

15.Mesafe, toplam kalori gérintiileme penceresi

16.Hiz goruntuleme penceresi

17.Program goruntileme penceresi

a1 2
10 )
8 7




B)Program modu

1-Slre geri sayimi

1.1,Yukari asagi secim tusuna basarak sure geri sayimi modunu seginiz. Stre penceresi’30:00”, 5-59 dakika araligi
gosterir, Zamani se¢mek igin speed+,speed- basiniz.

1.2. Start digmesine basiniz, kosu bandi en dustk hizda galismaya baslar, hizi segmek icin hiz digmesine basiniz,
meyli segmek igin meyil diigmesine basiniz, sure penceresi geri sayimi gosterir, sure penceresi "0:00” gosterdigi
zaman kosu bandi durur.

2-Mesafe geri sayimi

2.1. Yukari asa@i secim tusuna basarak mesafe geri sayim modunu seginiz. Mesafe penceresi’5.0”,aralikla0.5-99km
gosterecektir. Mesafeyi segmek igin speed+,speed- basiniz.

2.2 Start digmesine basiniz, kosu bandi en dlstik hizda ¢alismaya baslar, hizi segmek igin hiz digmesine basiniz,
meyli segmek igin meyil dligmesine basiniz, sure penceresi geri sayimi gosterir, sure penceresi "0:00” gosterdigi
zaman kosu bandi durur.

3-Kalori geri sayimi

3.1 Yukari agsagi secim tusuna basarak kalori geri sayim modunu seginiz., kalori penceresi’100”,aralikla 20-990
gosterecektir, kaloriyi segmek igin speed+,speed- basiniz.

3.2 Start digmesine basiniz, kosu bandi en dustk hizda ¢alismaya baslar, hizi segmek igin hiz digmesine basiniz,
meyli se¢gmek igin meyil diigmesine basiniz, sure penceresi geri sayimi gosterir, sure penceresi "0:00” gosterdigi
zaman kosu bandi durur.

4-Sabit program

4.1 Yukari asagi segim tusuna basarak sabit programi seginiz., P1,P2,P3, sabit program zaman pencer-
esi"30:00”,aralikli €5-99dakikay gosterecektir, zamani segmek igin speed+,speed basiniz

4.2 Start diigmesine basiniz, kosu bandi en disik hizda ¢alismaya baslar, hizi segmek i¢in hiz dligmesine basiniz,
meyli segmek igin meyil diigmesine basiniz, sure penceresi geri sayimi gosterir, sure penceresi "0:00” gosterdigi
zaman kosu bandi durur.

4.3. Kosu bandi galisirken hizi segmek igin hiz digmesine basiniz, meyli segmek igin meyil digmesine basiniz.

4 4-Sabit program tablosu

Sabit P1 P2 P3
Boliim sayis1 hiz egim hiz egim hiz egim
1 4.8 0 6.4 0 6.4 0
2 4.8 1 8.8 0 6.4 0
3 4.8 3 8.8 0 8.0 5
4 4.8 3 6.4 0 6.4 0
5 4.8 5 8.8 0 6.4 0
6 4.8 5 8.8 0 8.0 5
7 4.8 5 6.4 0 6.4 0
8 4.8 5 8.8 0 6.4 0
9 4.8 5 8.8 0 8.0 5
10 4.8 5 6.4 0 6.4 0
11 4.8 5 8.8 0 6.4 0

Kullanici Programi

5.1 User Programmable USER1 USER2 yukari asagi tusuna basarak use programini seginiz, user programini
sectiginizde zaman penceresi “30:00°dur, zaman araligi 5-99 dakika araligindadir, hiz arttirma ve azaltma tuslariyla
zamani ayarlayiniz.5.2 Use programinin onay digmesi hizi ve meyli degistirmede kullanilabilir.

5.3 Kosu bandinin bir once sizin tarafinizdan gergeklestirilen hareketi zaman penceresi’0:00” gdsterdiginde durur.
5.4 Kosu bandi ¢alisirken, verileri hiz digmesine ve egim digmesine basarak degistirebilirsiniz.




6). Nabiz testi
Kosu bandinin dniindeki kalp hizi tutma yerini tutun, meyil/kalp hizi penceresi kalp hizini gériintlleyecektir.

Egzersiz oncesi,

1-LUtfen her iki yandaki bantlarin dstiinde bekleyiniz.

Ellerinizi kalp hizi sensorunun Ustline koyunuz

Ve yaklasik 20 saniye bekleyiniz. Sonra kalp hizi

Penceresinde o anki kalp hiziniz goriintilenecektir.

Egzersizden sonra,

2-Lutfen her iki yandaki bantlarin tstlinde bekleyiniz.

Ellerinizi kalp hizi sensorunun Ustline koyunuz

ve yaklasik 20 saniye bekleyiniz. Sonra kalp hizi

Penceresinde o anki kalp hiziniz goriintilenecektir.

Not: Kalp hizi verisi sadece referans olarak alinabilir, fakat saglik amagli olarak kullanilamazcare.

Antrenman talimatlar:

1) iki plastik bandin iistiinde durunuz ve kosu bandini calistiriniz. Diisik hizdayken kosu bandinin Ustiine bininiz.

2. Egzersiz yaparken Iitfen bandin ortasinda durmak igin elinizden geleni yapiniz ve adim mesafesini ve sikligini
hizdaki degisime gére ayarlayiniz. ileri dogru bakiniz, elleriniz yari sikil durumda serbestge sallayiniz, sakince nefes
aliniz

3. Durdurma veya pause digmesine basarsaniz makine duracaktir. Makine tamamen durduktan sonra her iki tutma
yerini veya gidonu tutunuz, dnce her iki yandaki plastik bantlara basiniz ve sonra kosu bandindan ininiz.

4 Egzersiz yaparken, sersemlik, gogus sikisikligi, nefes almada zorluk vs. durumu ile karsilagirsaniz litfen egzersiz
yapmay! birakiniz ve egitmeninize daniginiz.

Ambalaj kutusunun igerik listesi

No Adi Model Miktar Birim Not
electronik saat S6000 Piece
2 stand column S6000 2 Piece
3 Makine govdesi S6000 Piece
4 Gidon S6000 Piece
5 Montaj malzemesi S6000 Piece
plakasi

Arizalarin gorintilenmesi

Ariza numarasi

Er 1:Donustiricl sistem arizasi

Er 2. Asiri yikleme veya disik voltaj korumasi
Er 3. YUksek voltaj korumasi

Er 4. Asiri yikleme korumasi

Er 5:Asiri 1sinma korumasi

Er 6:iletisim arizasi

SAFE: Glvenlik anahtar sistemi arizasi




